

砥砺深耕葆初心，载誉前行又一年！

利群集团荣列“2022中国服务业企业500强”第228位、“2022中国民营企业500强”第437位



筑守卓越，载誉向前。近期，中国企业联合会、中国企业家协会与全国工

商联分别向社会发布了2022中国服务业企业500强榜单和2022中国民营企业500强榜单等。利群集团股份有限公司荣列“2022中国服务业企业500强”第228位和“2022中国民营企业500强”第437位。

作为青岛民营服务企业的领军品牌，利群集团列席中国民企500强已多年。始终如一的敢为善为、知重负重、务实落实，是利群集团在市场的潮起潮落中常葆生机、行稳致远的“活力密码”。

过去几年里，利群集团在“危机中

育先机、变局中开新局”，先后在胶州和西海岸建成了两座大型商业综合体，在淮安、胶州、城阳建设了三座大型智慧化物流中心并新改建李沧现代化医药物流仓储配送中心，均采用了许多国内外最现代化、最先进的物流设备和物流系统。同时，在外贸出口、跨境电商商业务和食品生产加工领域等也取得较大突破。

利群集团凭借多年自营供应链的优势，积极承担大型商贸流通企业的社会责任，被国家商务部指定为生活必需品重点保供企业。自2020年新冠疫情

发生至今，利群集团多次保障疫区的生鲜果蔬、米面粮油、消毒用品、医疗防护用品等防疫物资和民生商品的货源储备和社会配送供应，受到有关部门的高度赞扬与肯定。

斩荆棘，创未来；携硕果，再扬帆。相信利群集团还将继续秉承“利泽群惠”的经营理念和“用心去做，永不满足”的企业精神，不断推进改革创新，持续夯实供应链基础，努力为广大消费者提供健康安全的食品、物美价优的商品和细致贴心的服务，为服务社会、惠泽民生贡献自己的力量。

利群股份硕果满枝，物流板块再添新誉

福兴祥物流集团荣获“2022年供应链创新与应用示范企业”等荣誉称号

硕果伴金秋，九月摘佳绩。这个丰收季，利群股份可谓是硕果满枝，收获多多。除了集团自身的桂冠与果实，旗下企业亦是“百花”齐放，“秋实”累累。

在国家大力推动商贸物流企业发展的背景下，凭借多年来商业物流存储及配送的运营管理经验，利群股份旗下福兴祥物流集团在商贸物流领域的影晌进一步提升，捷报频传：8月，福兴祥物流集团成功通过“中国物流与采购联合会星级冷链物流企业四星仓储型”审

定；8月25日，福兴祥物流集团荣获“中国物流行业金蚂蚁创新奖”；9月14日，福兴祥物流集团成功入选“2022年全国供应链创新与应用示范企业”；9月15日，福兴祥物流集团成功入选“2022年全国商贸物流重点联系企业”；9月19日，福兴祥物流集团成功入选“2022年山东民营企业现代物流行业领军10强”；9月，福兴祥物流集团获评“青岛市供应链行业产学研基地”。

秋实的摘取离不开春夏时节的悉

心养护。福兴祥物流集团这些捷报，是由多年如一日用心服务与认真经营共同成就的。经过20余年的稳步发展，福兴祥物流已成为山东省规模最大、具有较大影响力的品牌代理商和商业物流提供商。

福兴祥物流的蓬勃发展不仅是利群“全产业链+自营”的供应链整合型运营模式的基石，更是积极响应党中央、国务院关于畅通国民经济循环和建设现代物流体系的重大决策部署，为加

解放双手，沐浴阳光 利群洗衣秋季大回馈！

享受更健康、便捷、舒适的洗衣体验。

用心深耕之下，利群洗衣深受岛城市民的认可与信赖，服务网点已遍布青岛地区，所有利群商超、便利店服务台均设立了利群洗衣服务网点，顾客可以直接在各服务网点下单洗衣。为了更便捷地服务市民，利群洗衣还开通了青岛市区线上洗衣服务，顾客关注“利群洗衣”微信公众号，可开通线上洗衣服务，依据平台提示即可足不出户实现线上下单洗衣服务。利群洗衣同时承接企事业单位、团体、院校等洗涤服务，提供职业装类洗涤和企事业单位福利洗衣服务。

这个秋冬，利群洗衣继续陪伴岛城市



民，用心服务，让每一件送洗衣物干干净净、清清爽爽回到主人手中，穿衣更安心。

利群洗衣秋季惠民洗衣活动——

活动一：办理利群洗衣卡好礼相送，实惠多多；

活动二：秋季裘皮、皮衣、洗鞋特价洗衣活动，超级大放送；

活动三：首次关注“利群洗衣”公众号即送20元免费洗衣券；



快构建现代商贸流通体系贡献力量。未来，福兴祥物流将会继续致力于商贸物流运行效率和服务质量的提升，发挥重点企业、示范企业的引领带动作用，以实际行动助力商贸物流行业的高质量发展。

活动四：十月金秋，洗衣充值送大礼，马上开始！

利群洗衣更多服务——

布草洗涤及托管服务：利群洗衣为青岛地区酒店、宾馆提供布草托管洗涤服务与布草抗菌喷涂服务。

布草抗菌喷涂服务：为酒店、宾馆节省有限的黄金空间及布草管理的人耗成本费用，利群洗衣设有专业的布草养护管理仓库，通过湿度调节、定时流转、恢复纤维疲劳，延长布草使用寿命，服务更全面。布草抗菌喷涂服务是利群洗涤服务科技有限公司针对酒店布草、公共区域纺织品洗涤开发的卫生安全防护新技术，经权威机构检测抑菌率97%以上，洗涤后的布草可以长期具有抗菌和抑菌作用，公共区域应用更卫生、更安全。

业务咨询电话：18669725001

【澤妍全球购】

秋季护肤

秋意渐浓肌肤呵护需上心

开启与干燥天气的护肤博弈

找小澤备齐你的补水“装备”

还原水嫩好肤色

秋日照样美丽出众

